

» 家有考生

高考状态

儿子今年十八岁，一米八八的个头，是个阳光灿烂的大男孩。尽管还有几天就参加高考了，但用他班主任的话说：“心态特别好，不急不火的，跟没事儿一样。”

班主任越这样夸儿子，我心里就越没底。每次看见儿子高高兴兴地回家来，我就忍不住要批评他几句：“要稳重啊，要重视啊。”假如看见儿子心情稍微有

些不好，我就会关切地说：“要振作起来啊，不能太消极。”但假如从外表上看不出什么来，我就会试探性地问：“状态怎么样啊？”儿子说好的时候，我就让他谦虚点，儿子说不好的时候，我就说要争气，最后弄得儿子也不知道该说什么好了，反而问我：“你是不是状态有些不正常啊？”

焦照峰

» 江湖传言

椅子不怕屁股烫

昨晚吃饭时，老妈说：“再过几天就是端午节了，亲朋好友肯定又得来聚会，咱家椅子每次都不够用。吃完饭，咱们去超市买几把椅子吧。”

我们在超市逛了一圈，看到一种既轻巧又美观的折叠椅。老妈动了心：“老公，就买这种吧。”

“先别急着买，你再问问售货员，这椅子耐不耐高温，南京一到夏天温度就高，椅子塑料不好，就会软趴趴的。”还是你想得周到。”于是老妈问：“请问这椅子耐高温吗？”售货员正在聊天，不耐烦地回答道：“屁股能有多烫啊，发了高烧才四十度嘛……”

张平

» 人小鬼大

不让见

女儿四岁了，不知为什么，这段时间怎么也不愿上幼儿园。

我和妻子工作都挺忙，于是，我们就商量着让她回农村老家住一段时间。

刚回去那几天，我天天和母亲通话，问孩子的情况。母亲告诉我，孩子可能有点想她妈，不过玩起来就忘了。

到了第三周，我和妻子都有点想

孩子，我就打电话让母亲送她回来。

母亲在电话那头问女儿：“潇潇，明天奶奶带你回家见爸爸妈妈好不好？”

谁知女儿在那头接过电话说：“爸爸，我们再过一星期回去。”

我问她为什么。

只听她气呼呼地说：“哼，谁叫你不让我见妈妈，我也不让你见你妈。”

刘涛

» 囤人囤事

睡着了

昨天下班回家，路上有个骑电动车的人，在我前面一直摇摇晃晃，像是喝醉了。我怕节外生枝，和他撞上，便使劲蹬了几下，超到他前面。

还没放慢车速，就听见身后“扑通”一声，吓我一跳，回头一看，原来是刚才那个人，连人带车摔倒在地上！

我刚想停车过去扶他一把，没想到他自己一骨碌爬了起来，嘴里还嘀咕：“奶奶的，怎么睡着了！”

贾利婧

» 三言二拍

按国际惯例

昨天，我准备把一些纸箱卖掉，便在家把它们过了秤，有二十多斤。我和老公把纸箱搬到楼下，找来了小区里收废品的，准备过秤。

我随口问道：“纸箱怎么卖？”收废品的说：“九毛钱一斤。”说着，他把这些纸箱放到秤上，说：“十斤多点儿，给你九块五吧。”我摇着头说：“不对，应该是十公斤多，十九块钱！”收废品的笑着说：“是啊，九毛钱一公斤。”老公不满地说：“你怎么这么忽悠人呢！”收废品的说：“我这是按照国际惯例，使用公斤来计量。”

老公一听，说：“国际惯例？好啊，那你付给我美元吧。”王兰

本版专用信箱：
zhangkba@126.com
编辑热线：(025)84783612

» 就事论世

还卡

昨天晚上，我去农业银行取钱。由于只有一个自动取款机，前面有一个女士在取款，于是我在一旁等待。

那位女士取款快要结束的时候，她突然接到了一个电话，然后她一边讲电话一边取款，当她把一大叠钞票取完放入手提包后，便转身离开了。我走到取款机前，准备把卡插入，可一直出错，我查看了一番，最后才发现原来刚才的那位女士忘记把卡取走了。

我顾不上自己取钱，于是把那张卡退了出来，转身追赶那位女士，准备把银行卡还给她。那位女士已经上了汽车，准备发动车子打算离开。

我拦住了她，敲了敲她的车窗玻璃，把卡递给了她：“这是你的银行卡啊，刚才你忘记拿了，还在取款机里，我帮你拿来了！”

我原本以为那位女士一定会很开心地接过卡，然后不停地向我说感谢。可不料那位女士连车都不下，面无表情，连谢都不说一个字。见她又准备开车离开，我又拦住了她：“你不看看卡里面的钱啊，有没有少啊？”不料那位女士竟然把卡折成了两段，扔进了旁边的垃圾桶：“不用，这张银行卡里的钱全部被我取光了，本来卡都不想要了，你还硬是要还给我。真是麻烦！”

张兰芳

» 白领黑秀

买单时间

我们公司的同事经常互相请客吃饭。老婆对我说：“你要学会省钱，比如说每次聚餐瞅着大家吃饱喝足，估摸着快要买单时你可以找个恰当的理由暂时回避一下，等有人付了费你再回来，这样不更好吗？”这个主意不错，既省了钱又避免了看人家掏腰包的尴尬。

昨天上午十一点，我们几个同事准时走进单位附近一家餐馆的包房，大家点了几道菜，又要了几瓶啤酒，边吃边聊。这顿饭吃了几十分钟，到后来大家打着饱嗝，纷纷放下了筷子，我觉得饭局快结束了，于是站起身来说：“我去趟卫生间。”不等同事说话，我一溜烟地离开了包房。

我本想在卫生间里随便找一

个格子间进去，这样就可以顺利躲过买单，可我腹泻的毛病犯了，真进了卫生间肚子就开始难受了。

可此时卫生间里已没有空位了，我只好等着，谁料没有人腾出位置，我急得像热锅上的蚂蚁却也无可奈何。我感到肚子发胀，双腿发颤，这时一位保洁的大伯走了过来，他关切地问我：“你怎么啦？”“我等了好长时间，怎么卫生间里一直没有人出来？我——我想方便……”我费力地说。老伯抬抬胳膊看了看表，他摇着头说：“你现在想去卫生间方便还真不是时候，你瞧现在快到十二点了，正好是我们餐馆的买单时间，根据我的经验卫生间里面的人是不会轻易出来的。”

我的心彻底凉了。

余平



江苏国际预科学院

踏实做准备 安全去留学 国内读预科 国外升名校

二、优飞核心课程项目——澳大利亚新南威尔士大学

预科课程带你直通澳大利亚八大名校

澳大利亚八大名校是澳大利亚最顶尖的八所大学组成的大学集团的简称，在澳大利亚的大学中享有崇高的地位。2011年初，经澳大利亚G-8（八大五星名校联盟）大学学位委员会的正式批准，江苏国际预科学院正式开办澳大利亚国家教育部五星级示范大学预科课程—优飞核心课程（UFS），即新南威尔士大学预科课程。该课程由新南威尔士大学（UNSW）100%控制、拥有和提供，是澳大利亚国家教育部注册备案、澳大利亚八所五星大学学位委员会（G-8）联合监管的国际示范大学预科课程，也是由新南威尔士大学直接管理的课程。优飞核心课程（UFS）学生经过考核通过后，可直接申请以G-8（八大五星名校联盟）为代表的澳大利亚所有大学。



(左) 陆露同学录取于新南威尔士大学经济系专业



(右) 吴蕙冬同学录取于新南威尔士大学工程系计算机科学专业

四、美国大学学分课程——圣路易斯大学 1818ACC 学分课程

由江苏国际预科学院独家引进的美国大学学分课程，是美国知名院校联合推出的高中生大学先修课程。该课程依托于美国综合排名第86位的圣路易斯大学，入读该

项目学生可获得圣路易斯大学有条件录取，并能成功对接转换美国数百强名校学分，该学分课程在美国数百所高中学校教授，成功率高，大大节省留学时间，节省留学费用。

五、法国-德国-韩国-日本——“零”学费或低学费入读一流大学

法国德国项目主要针对国内高三毕业生，由国外大学面试考试选拔，学生获得国外大学提前录取，录取学生享受学费全免，留学费用低廉，文凭含金量高；韩国日本项目面向国内高二、高三学生，大学层次高，奖学金丰厚，成绩优秀的学生可获得全额奖学金，实现零学费留学梦想。

例，1998年后，商科已成为海外留学的专业首选，对于中国没有学过商业经济、统计学、税制体系等商科知识的高中生而言，必需要在留学前“补课”，否则很难直接适应大学课程。

江苏国际预科学院拥有丰富而专业化的外教资源，所有外籍教师均为具备本科或硕士学位，有多年执教经验的职业教师以及6位雅思注册考官。他们采用国外原版教材、对应留学国家大学预科基本教学模式，实施“小班化”授课（24人/班），帮助学生快速提高语言听说读写及学科学习综合能力，适应对应国家大学课程结构、教学方式，并取得直接进入大学专业课程学习资格。

□ 取录学生心得 朱韵鹤，2011届澳大利亚项目学生，录取于阿德莱德大学金融专业

结束高二的学习，我来到了江苏国际预科学院实现我的留学梦想。渐渐地我发现在这里可以感受到浓厚的国外学习氛围。全外教的语言环境，让我们有更多的机会接触到纯正的英语，特别是听力与口语有了显著的提高。外教的课堂不会让我们感到压抑，比如说Business课上的实践项目，让我们真正的走出校门亲临“现场”。寓教于乐的教学理念与互动的教学模式，激发了我学习的无限兴趣以及对国外大学的无限憧憬。



特别提示：江苏国际预科学院6月至8月每周周六下午3点在学院510报告厅召开预科专场留学讲座和个性化咨询，欢迎各位有留学意向的家长和学生参加。

入学条件：高二、高三在读学生，应往届高中毕业生或同等学力学生

开班时间：7月至9月

咨询热线：南京 025-83335594

淮安、宿迁 025-83335499

苏州、无锡、常州 025-83335792

镇江 025-83335932

徐州、南通 025-83335996

连云港、盐城 025-83335997

扬州、泰州 025-83335494

外省 025-83335933

学院地址：南京市北京西路15-2号；上海路205号

学院网址：http://www.jsyk.cn/（在线客服）



雷梦祺：2011届美国项目学生，荣获罗斯霍曼理工学院全额奖学金（\$3,7197/年），该校理工专业仅次于麻省理工和加州理工等。

雷梦祺同学毕业于江苏省徐州市第一中学，原本只是徐州一实验班普通一名高二学子，国内成绩一本左右，英语成绩优异，100分左右满分120分。2010年进入我院学习期间，努力进取、品学兼优，与外教互动积极，认真学习国外课程，获一年学习结束后取得了GPA3.0，雅思7分的好成绩。

相英杰：2010届美国项目学生，荣获美国综合排名50位图兰大学\$88,000奖学金，录取于伊利诺伊香槟分校材料工程专业（综合排名39位，工程类第5位）。

相英杰同学就读于常州市外国语学校国际班，英语成绩优秀，入读预科后获得雅思7分，预科GPA3.0分，以优异的成绩获得高额奖学金。



(图一) 2011届尤佳同学来自江苏南京，同时被英属哥伦比亚大学(UBC)应用科学系专业、麦吉尔大学工程系专业、布鲁克大学会计系、劳里埃大学商学院以及西安大略大学商科专业录取。

(图二) 2011届沙树铮来自江苏徐州，现被加拿大多伦多大学商学院以及滑铁卢大学数学与金融专业录取。

(图三) 2011届钱元琛同学来自江苏丹阳，成功收到麦吉尔大学工商管理专业和卡尔顿大学商学院人力资源管理专业的录取通知书。

(图四) 2011届刘凯欣来自于江苏南京，录取于滑铁卢大学数学系精算专业。刘凯欣(左)